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Default UseCase Diagram 2004/10/22            

8: EFIJ <> GKAB

6: H<>A5: EK<>AB 7: IG<>AB
1: A <> C 3: A <> C

simetrico ao caso 

EFGH>IJKL

0: EFGH<>IJKL

4: ABC <> EFG

2: D <> E

XY<>ZT significa XY no lado esquerdo, 

ZT no direito

Balança

X<   significa que X é a com peso diferente e este e menor que das outras

XY> significa que entre XY esta a bolinha com peso diferente e ela pesa mais

A > B > C >

ABC >

C < B < A <

ABC <

 ??? D <

ABC =

ABCD<>

EFGHIJKL=

EFGH > IJKL

ABCD =

L<H> ???
E> F> K< J<G> I<

EF> ou K<
H> ou L< IJ< ou G>

XY mais 

pesado 

que ZT

XY mesmo 

peso que 

ZT

XY menos 

pesado 

que ZT

EFGH < IJKL

ABCD =


